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Výstava o Malém princi 

Zpříjemněte si předvánoční čas a prožijte ob-
líbený příběh o Malém princi díky kouzelné 
výstavě, která je k vidění v Centru Černý Most 
od 16. listopadu každý den od 9:00 do 21:00. 
Autorkou interak琀椀vní výstavy je Eliška Podzim-

ková. Dě琀椀 se během výstavy mohou skrz kou-
zelná kukátka dostat do světa Malého prince, 
a prožít tak magický příběh na vlastní kůži. 

Venkovní kluziště   
Od 9. listopadu je pro návštěvníky otevřeno 
před západním vstupem venkovní kluziště. Dě琀椀 
mohou využít lekcí ledního bruslení s profesio-
nálními trenéry, které probíhají každé úterý od 
16:00 do 17:00. Lekce jsou určeny pro dě琀椀 od 
členů věrnostního klubu. Kluziště bude otevře-
no až do 31.prosince a poté se znovu otevře od 
7. ledna do 25. února. 

Adventní dílničky   
Součás琀 doprovodného programu jsou sobotní 
adventní dílničky na Decathlon Plaza, kde si dě琀椀 
mohou vyrobit přání nebo miniplanetky. Účast-

nit se mohou dě琀椀 členů věrnostního klubu. 
Druhá dílnička 14. prosince od 13:00 do 18:00 
nabídne také setkání s in昀氀uencery Dva tátové, 
kteří představí svou novou knihu Pohlaďouško. 
O víkendech probíhá také prodej vánočních 
dekorací inspirovaných Malým princem od 
Elišky Podzimkové. Výtěžek z prodeje poputuje 
na podporu projektu Plešouni.

Mikuláš   
5. prosince zavítá do Centra Mikuláš s anděly 
a čerty, kteří si od 15:00 do 19:30 poslechnou 
básničky a písničky dě琀 na pasáži a v Globusu. 
Proběhne také bruslení s Mikulášem na ledové 
ploše. Vstup na kluziště bude pro dě琀椀 v mas-
kách zdarma.   

Soutěžní planeta štěs琀 
Od 30. listopadu se můžete každou sobotu 
a neděli od 13:00 do 18:00 zúčastnit soutěže 
Planeta štěs琀 před prodejnou Decathlon. Přijď-
te si zatočit planetou a vyhrajte dárek! Soutěž 
je zdarma pro členy věrnostního klubu a uživa-
tele s naší aplikací. 

Další vánoční ak琀椀vity
Od 16. do 20. prosince na vás před západním 
vstupem čeká živý betlém, který nadchne nejen 
dě琀椀, ale i dospělé. Pro ty, kteří ještě nemají 
nakoupené dárky, je připravena akce Christmas 
Night Shopping od 21. do 23. prosince s pro-
dlouženou otevírací dobou obchodů do 22:00. 
A již 13. prosince v 18:00 se na Centrálním 
náměs琀 u výstavy uskuteční 14. ročník akce 
Česko zpívá koledy. 

Zažijte vánoční atmosféru v Centru Černý Most 
s kouzelným příběhem Malého prince
Vánoční program pro celou rodinu v Centru Černý Most se letos ponese v pohádkovém duchu Malého prince. Na mo琀椀vy knihy Centrum připravilo 
výstavu od výtvarnice Elišky Podzimkové, která bude probíhat až do konce roku. A na co se můžete s Malým princem během Vánoc v Centru Černý 
Most ještě těšit?  
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rok se s  rokem sešel a máme tu opět ad-
vent. Vánoce se blíží mílovými kroky 
a  mnozí z  nás propadají obvyklé nákupní 
horečce. Kuchyněmi se line vůně cukroví, 
trhy prostupuje typické aroma svařeného 
vína… A i my se snažíme o to, aby se lidem 
v  Praze 14 líbilo. Nechali jsme do ulic in-
stalovat desítky vánočních dekorů, v  jed-
notlivých čtvrtích jsme nasvítili stromky, 
na Rajské zahradě dokonce najdete jedno 
zářící překvapení.  

Budu rád, když si kouzlo Vánoc přijdete připomenout i  na akce, kte-
ré pro vás chystáme. Hned na začátku adventu, v  pondělí 2. 12., se 
bude u stanice metra Rajská zahrada rozsvěcet vánoční stromek Prahy 
14. Dále se můžete těšit na mikulášské nadílky, tradiční Vánoční punč  
v KD Kyje či na Živý betlém. Letošní rok, a tedy i rok oslav 30 let Prahy 
14, vyvrcholí rodinnou akcí Dětský Silvestr maxipsa Fíka. Potkáme se, 
jak jinak než 31. 12., opět u stanice metra Rajská zahrada. Podrobnosti 
o akcích hledejte v kalendáři v zadní části vydání.
Rád bych touto cestou připomněl i probíhající výstavu Třicet let  
Prahy 14 – Příběhy a proměny. V čase, kdy čtete tyto řádky, si její ven-
kovní verzi můžete prohlédnout v parku U Čeňku, kousek od centra Ple-
chárna, kde svou pouť skončí 18. 12. 
Velkou radost mám i z toho, že jsme mohli u příležitosti 30 let Prahy 14 
zpřístupnit unikátní prostory pískovny Bílý kůň na Hutích. Zájem veřej-
nosti byl skutečně mimořádný. Do konce letošního roku jsou termíny 
prohlídek již zaplněny. Další budou vypsány na jaře – přestávka je nutná 
z důvodu ochrany zimujících netopýrů. Více se dočtete na následujících 
stránkách tohoto vydání.
Následující zpráva potěší především rodiny s  dětmi. Zastupitelstvo 
městské části na svém listopadovém jednání schválilo další vlnu pod-
pory volnočasových aktivit dětí prostřednictvím systému Corrency. 
I tentokrát na tuto akci uvolňujme z rozpočtu Prahy 14 jeden milion ko-
run. Pozor – registrace poskytovatelů kroužků jsou možné už od 2. 12., 
občanské začínají v  lednu. Veškeré podrobnosti naleznete buď v  této 
Čtrnáctce, nebo na webu www.praha14.corrency.cz.
V minulém editorialu jsem informoval o tom, že Praha 14 uspěla v sou-
těži Přívětivý úřad. K tomuto ocenění v listopadu přibylo další – Cena 
Ministerstva vnitra za dlouhodobé uplatňování řízení kvality ve veřejné 
správě. Získali jsme ji mimo jiné za aktuálně dokončovanou strategii udr-
žitelného rozvoje na následujících deset let. 
Milí sousedé, dovolte mi, abych vám závěrem popřál co nejkrásnější vá-
noční svátky plné rodinné pohody a šťastný vstup do nového roku.

MILÍ  
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Váš starosta 
Jiří Zajac
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LONI SE ADVENT NESL V DUCHU ILUSTRACÍ JOSEFA LADY. A V POHÁDKOVÉ TEMATICE MĚSTSKÁ 
ČÁST POKRAČUJE I LETOS. TENTOKRÁT NE PŘED VÁNOCI, ALE POZDĚJI - NA SILVESTRA - BUDE 

SVŮJ PŘÍBĚH VYPRÁVĚT CHLUPATÝ DÁREČEK PRO HOLČIČKU ÁJU, KTERÝ  PŘEROSTL KRABICI OD 
BOT A NÁSLEDNĚ I BOUDU, V NÍŽ MĚL BYDLET. MAXIPES FÍK. 

Téma

TEXT: REDAKCE, PETRA TRNKOVÁ, ILUSTRACE: SHUTTERSTOCK

ROZSVÍCENÍ STROMEČKU NA RAJSKÉ ZAHRADĚ
V čase, kdy tištěné vydání prosincové Čtrnáctky teprve zamíří do 
poštovních schránek (a je tedy pravděpodobné, že pro většinu 
čtenářů bude níže popisované již jen milou vzpomínkou), městská 
část zahájí advent tradičním rozsvěcením vánočního stromečku na 
Rajské zahradě. Hlavní program odstartuje v pondělí 2. prosince 
se západem slunce, tedy v 16 hodin. Děti potěší vánoční pohádka, 
dospělé koncert. Počítá se také s prskavkovým lidským řetězem. 
Součástí celodenního doprovodného programu bude živý betlém 
s lamou alpakou, velbloudem, oslíkem a dalšími zvířaty, vánoční díl-
ničky či zdobení deseti stromečků ozdobami dětí z místních mateř-
ských škol. Děti ze ZŠ Šimanovská pod vedením paní učitelky Pavly 
Marianové zazpívají koledy a pan farář ThLic. Edward Walczyk, 
Th.D., udělí požehnání. 
Vedle vánočně „oděného“ jehličnanu se na travnaté ploše u stani-

ce metra rozsvítí i novinka v podobě krásně zabaleného dárku. Jeho 
pronájem a instalaci financovala společnost Coca-Cola, se kterou 
Praha 14 spolupracovala či spolupracuje i na jiných aktivitách pro 
veřejnost. „Bylo nám ctí rozdělit se touto formou o kouzlo Vánoc 
s našimi sousedy. Máme radost, že jsme mohli k environmentálním 
projektům, jako je výsadba stromů na Praze 14, přidat i tuto spolu-
práci s městskou částí, protože Vánoce jsou naše srdcová záležitost,“ 
uvedl Ladislav Jelen, manažer pro spolupráci s komunitami společnos-
ti Coca-Cola. 
A jak to tak bývá, zářit budou v prosinci i jiná místa Prahy 14. O prv-
ní adventní neděli se poprvé rozsvítí čtyři další stromky v Kyjích, na 
Jahodnici, v Hloubětíně a na Hutích. Procházky ulicemi zpříjemní 
bezmála stovka vloček, ozdob a dalších vánočních dekorů na poulič-
ních lampách.  

MIKULÁŠ TRADIČNÍ I NETRADIČNÍ
Mikulášská v KD Kyje už sice proběhla, ale 5. prosince nadílku snad ještě stihnete. 
A můžete si vybrat. Pokud dáváte přednost klasice, v H55 bude pro děti připravená 
interaktivní pohádka „O lakomém čertovi“ vhodná pro děti od 3 let. A po pohádce?  
To přijde Mikuláš se svou družinou a nebeská komise dětem spočítá letošní zásluhy 
i prohřešky. 
Na Plechárně můžou děti přímo okusit, jak to vypadá v peklíčku či nebíčku, a ujasnit si, kam je 
lepší patřit. Aby byla atmosféra co nejautentičtější, každý, kdo přijde v kostýmu, dostane pa-
mětní medaili, a to nikoli čokoládovou. Bude připravený fotokoutek a soutěž o nejlepší masku. 
Diskotéku obstará DJ Lucifer a moderovat bude herec Národního divadla Patrik Děrgel, jinak 
také princ Alfréd ze štědrovečerní pohádky Jak si nevzít princeznu. 

Zdroj: MV ENERGY s.r.o.
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VÁNOČNÍ PUNČ A ŽIVÝ BETLÉM 
V KYJÍCH
Punč, pohádka, poštovna, perníčky, 
prskavky… prostě pět p a možná 
i nějaké další, to je tradiční předvá-
noční setkání v KD Kyje pro malé 
i velké. Letos se uskuteční na stří-
brnou neděli 15. 12. od 16. hodin. 
Těšit se můžete také na pohádku 
„Kde se vzaly Vánoce“, andělskou 
poštovnu, která bleskově doručí 
dopisy přímo Ježíškovi, dílničky 
i opékání buřtů. 
I živý betlém ve farní zahradě 
v Kyjích už patří k tradicím Prahy 
14. V sobotu 21. 12. můžete vyrazit 
společně s pastýři na putování za 
betlémskou hvězdou, u jesliček si 
zapívat koledy a navštívit kos-
tel sv. Bartoloměje. Letos by se 
měla průvodu zúčastnit i čerstvá 
velbloudí mamink, a pokud vyjde 
počasí a všechno ostatní, i její malé 
velblouďátko. 

VÁNOČNÍ KONCERT V KOSTELE  
SV. BARTOLOMĚJE 
Tradiční vánoční koncert se uskuteční 25. prosince  
v 15 hodin. Na programu budou vánoční pastorely a árie 
od A. V. Michny, F. X. Brixiho, J. J. Ryby a J. S. Bacha. 
Účinkovat budou členové Státní opery Praha se sólist-
kami P. Břicháčovou, K. Beyhan, T. Roglovou.  

DĚTSKÝ MAXISILVESTR
Letošní rok byl pro Prahu 14 vý-
znamný – připomínala si 30. let od 
svého vzniku, a tak i oslava Dět-
ského Silvestra bude maxi, přesněji 
„maxipsí“ a vyFíknutá. U metra 
Rajská zahrada vypukne 31. 12. ve 
čtyři hodiny odpoledne. Bude se 
promítat zimní pohádka, zahraje 
kapela Maxíci, kouzelník Jiří Hadaš 
přijde určitě a možná přijde i… Víte 
kdo? No přece sám maxipes Fík. 
A tím všechna silvestrovská překva-
pení rozhodně nekončí. 

TIPY NA ADVENTNÍ/VÁNOČNÍ ČTENÍ 
Když je venku pošmourno a na procházku se vám nechce, knížka, křeslo a teplý 
čaj představují ideální alternativu relaxace. 

Vánoční koleda, Charles Dickens, Tatran 2024
Povídka Vánoční 
koleda sice poprvé 
vyšla už 19. pro-
since 1843, ale její 
poselství o tom, že 
hon za bohatstvím 
štěstí nepřináší, 
platí dodnes. První 
vydání se vypro-
dalo do Štědrého 
dne a Londýňané 
údajně stáli hodiny 
v nekonečných 
frontách, jen aby si 
mohli poslechnout 

koledu v podání samotného autora. Čtenáři přijali nevšední příběh s nadšením. 
Ve viktoriánské společnosti údajně znovu probudil zájem o vánoční tradice, 
včetně koled a posílání svátečních blahopřání. Zároveň vyvolal nečekanou vlnu 
dobročinnosti mezi bohatými průmyslníky. Vánoční koleda inspirovala vznik 
řady divadelních her, animovaných i hraných filmů a dodnes oslovuje malé 
i velké čtenáře na celém světě. Jako kniha vyšla mnohokrát, často s krásný-
mi ilustracemi, například Roberta Innocentiho, či v aktuálním vydání norské 
ilustrátorky Lisy Aisato. I pro jednotlivé překladatele byl jistě Dickens výzva, 
a tak hlavního hrdinu příběhu Ebenezera Scrooge můžeme v češtině znát i jako 
Kolenovrta či Vydřigroše. 

Vánoce v Praze, Jaroslav Rudiš, Labyrint 2024
Poetická novela se odehrává na Štědrý večer v zasněžené a ztichlé Praze. 
Hlavní protagonista přijíždí vlakem z Berlína a nemůže se dovolat přátelům, 
vydává se tedy na osamělou pouť městem. Při bloudění potkává tři fascinují-
cí souputníky – jeden svítí jako žlutá lampa, druhý zrovna dneska nevykrádá 
byty a italská vdova truchlí po tramvajákovi. Knihou, kterou doprovází cha-
rakteristické ilustrace Jaromíra 99, vzdává Rudiš hold kouzlu Štědrého večera, 
Ježíškovi, českým hospodám a Praze s jejími tajemstvími, zákoutími, kouzelnými 
tramvajemi, bohatou historií a všudypřítomnou magií. Nejvíce ale všem opuště-
ným lidem, kteří musí být na Vánoce sami. 
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Maxipsa Fíka si letos městská část vy-
půjčila jako maskota Dětského Silvestra 
na Rajské zahradě, který se uskuteční 
31. 12. od čtyř do šesti hodin. Oslavit 
přelom roku možná přijde i samotný Fík. 
Ve spolupráci s Josefem Dvořákem při-
pravila radnice ještě jedno překvapení. 
S panem Dvořákem jsme si povídali ne-
jen o tom, jak tráví svátky, ale i tom, co 
aktuálně dělá a jak to dělá, že je stále ve 
skvělé formě. 

Advent může být časem rozjímání 
a těšení se na Vánoce. Nebo také 
časem shánění dárků, úklidu, pečení 
a stresu z toho všeho… Jak toto 
období prožíváte vy?
Když se ohlédnu do minulosti, tak si 
na žádný vánoční stres nevzpomínám. 
Většinou jsem hrál divadlo nebo někde 
vystupoval, příprava, nakupování, bale-
ní dárků a podobně ležely zcela na ro-
dinných příslušnících. U pečení cukroví 
a vánoček jsem nikdy neasistoval a rybu 
jsem také nikdy nesmažil. Ale mám vá-
noční svátky rád, už pro to všeobecné 
těšení a dětskou radost. A ta se v tuto 
dobu vrací i k dospělým.

A jak trávíte Vánoce, podle českých 
tradic se stromečkem, kaprem 
a salátem, nebo máte nějakou svou 
alternativní rodinnou tradici?  
Samozřejmě že trávíme Vánoce podle 
českých tradic, se vším, co k tomu patří. 
Většinou jsme v naší chalupě v Českém 
ráji, kde se postupně setkáváme i s ce-
lou naší rozvětvenou rodinou. Je nás už 
opravdu hodně, čtyři dcery, čtyři zeťo-
vé, sedm vnoučat a už dvě pravnoučata.

K Vánocům tradičně patří také 
televizní pohádky. Vy jste určitě 
nejslavnější český pohádkový vodník 
a váš hlas známe z řady večerníčků. 
Běží u vás doma o svátcích televize? 
A pokud ano, na co se díváte?
Televize u  nás běží nejen o  svátcích, 

ovšem ani mě nenapadne, abych vyhle-
dával pohádky a filmy, ve kterých jsem 
hrál. Spíš mě občas překvapí, když se na 
obrazovce vidím a  nemohu si vzpome-
nout, že jsem něco takového natočil.

Jaký to vlastně je pocit dívat se 
na sebe po letech? Je to hezké 
a nostalgické, vybavujete si, co jste 
v daný čas prožíval v reálném životě, 
nebo vidíte spíš drobné profesionální 
nedostatky?
Tohle moc neprožívám, ne snad, že 
bych se viděl ve svých mladých letech 

nerad. Ale řídím se tím, že nemá smysl 
zabývat se minulostí, protože na té už 
nic nezměníme, nemá ani smysl trápit 
se budoucností, protože ta ani být ne-
musí. Důležitá je přítomnost a tu si uží-
vám. Každý den chci zažít něco hezkého 
a daří se mi to.

Jak se udržujete ve formě, fyzické 
i psychické?
Žádné speciálně vyrobené a  na tělo 
ušité programy nemám, ale život mi to 
narežíroval tak, že jsem stále v aktivitě. 
Jednak skoro denně hraji divadlo nebo 
někde vystupuji a  vedle toho mě baví 
tenis. Začal jsem ho hrát až po pade-
sátce a stále víc mu přicházím na chuť. 
Když k  tomu připočítáme skvělou ku-
chyni mé ženy, procházky se psem, do-
statek spánku, tak si vlastně nemůžu na 
život stěžovat.

Závěr roku je také časem vzpomínání 
a bilancování. Jaký pro vás byl rok 
2024? Budete na něj vzpomínat 
s láskou?
Na každý prožitý rok vzpomínám s  lás-
kou. To, že jsme se objevili na světě, je 
vlastně zázrak a podle toho musíme s ži-
votem zacházet. Nenadávat na okolnos-
ti, ale těšit se na každý nový den.

A na co se aktuálně těšíte, 
připravujete nějaké nové divadelní 
představení?
Naše divadelní společnost má v  reper-
toáru dvě divadelní představení, Čoch-
tan vypravuje a S Pydlou v zádech. No-
vou hru nechystáme, ale třeba nějakou 
z  dřívějšího repertoáru ještě oprášíme, 
to se uvidí. Jezdím po republice se svým 
vzpomínkovým pořadem, je mě slyšet 
v rozhlase, chystám další knížku…

A co vám dělá obecně radost, když 
odhlédneme od práce?
Obecně mi dělá radost, když rozum zví-
tězí nad hloupostí, když pravda porazí 

Vánoce trávíme podle českých tradic.  
Se vším, co k tomu patří, říká herec Josef Dvořák

HEREC JOSEF DVOŘÁK JE NEJEN NEJSLAVNĚJŠÍ ČESKÝ VODNÍK, ALE TAKÉ PRAVDĚPODOBNĚ 
NEJZNÁMĚJŠÍ MUŽSKÝ HLAS VEČERNÍČKŮ. NAMLUVIL MAXIPSA FÍKA, VČELÍ MEDVÍDKY ČMELDU 

A BRUMDU A TAKÉ BOBA A BOBKA, KRÁLÍKY Z KLOBOUKU. 

PETRA TRNKOVÁ, FOTO: ARCHIV JOSEFA DVOŘÁKA

Foto: Miloš Schmiedberger
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OSTEOPORÓZA
• je významný úbytek kostní hmoty
• porucha mikro a makroarchitektury kosti
• vysoké riziko zlomenin při banálním úrazu
• zlomeniny stehenní kosti, obratlů, zápěstí atd.
• riziko invalidity po zlomenině                       
• velmi časté onemocnění, je dobře léčitelné
• lze zjistit pomocí OSTEODENZITOMETRIE

OSTEODENZITOMETRIE
• stanovuje hustotu kostní hmoty
• krátké a zcela nebolestivé vyšetření
• Hrazeno zdravotní pojišťovnou pro: 
• všechny ženy nad 60 let a muže nad 70 let
• podle výsledku dotazníku FRAX pro ženy v menopauze  

do 59 let a muže 65–69 let
• s žádankou od praktického lékaře, gynekologa  

či jiného specialisty

OBJEDNÁVEJTE SE : 
Tel: 702 222 303

www.vasekosti.cz
Adresa: Lhotská 2072, Praha – Horní Počernice, v přízemí zdravotního střediska, poblíž Černého Mostu, dobrá dostupnost MHD, parkování blízko střediska

Krátká  

objednací  

doba

lež. Není to tak často, jak by si člověk 
přál, ale občas se tak stane.

Praha 14 si letos pro oslavu Dětského 
Silvestra vypůjčila postavičky maxipsa 
Fíka a Áji. Ve spolupráci s vámi čeká 
děti i jedno překvapení. Vaším hlasem 
ovšem mluví také Bob a Bobek nebo 
včelí medvídci. Která z animovaných 
postaviček vám byla nejmilejší? A je 
nějaká, kterou jste neměl rád?

Jak řekl básník Jan Neruda, vším jsem 
byl rád. Těší mě, když dodnes děti 
poslouchají můj hlas prostřednictvím 
postaviček, o  nichž se zmiňujete. 
Když jsem večerníčky namlouval, ne-
napadlo mě, že budou žít tak dlouho, 
že doprovodí dětství už několika ge-
nerací. Ale tehdy se sešli lidé, kteří 
svým oborům rozuměli, a hlavně měli 
na práci dostatek času. A to bych moc 
přál i současným tvůrcům.

Josef Dvořák začínal svou hereckou 
dráhu v ochotnickém divadle v Ka-
dani. Díky podpoře talentovaného 
divadelníka Pavla Fialy se dostal do 
ústeckého Kladivadla, kde zaznamenal 
první úspěchy. V roce 1972 se stal čle-
nem pražského Semaforu, kde působil 
až do roku 1990 jako jedna z klíčových 
osobností souboru. Už během pů-
sobení v Semaforu kolem něj vznikla 
skupina herců, která se roku 1990 
transformovala v Divadelní společnost 
Josefa Dvořáka, která od té doby 
odehrála stovky představení po celé 
České republice. Mezi nejúspěšnější 
inscenace patří hry S Pydlou v zádech, 
Lakomec,  Spaste duše, revizor, Pepi-
no, Lucerna aneb Boj o lípu a Čochtan 
vypravuje. Cílem komorního sou-
boru je vytvářet originální a divácky 
atraktivní autorské divadlo, kde hlavní 
osu každého představení tvoří sám 
principál. Díky komediálnímu talentu 
Josefa Dvořáka mají inscenace jasně 
humoristické zaměření. A jak všichni 
víme, humor je v dnešní době nedo-
statkové, a tedy o to cennější zboží.
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MÉĎA Z OŘÍŠKŮ
Na jednoho medvídka potřebujete  
2 vlašské ořechy, 5 nevyloupaných bu-
ráků, provázek, louskáček/nůž, tavnou 
pistoli, ostré malé nůžky a černý fix. 
Postup: 
Nejdřív si zkuste oříšky do tvaru medvěda 
jen tak poskládat, zjistíte, jak k sobě bu-
dou nejlépe pasovat a který kam použít. 
Menší z vlašských ořechů rozlouskněte 
po lince taky, aby se nepoškodil a zůstaly 
vám dvě ideální poloviny – to vyžaduje 
určitou zručnost, někdo to umí i ostrým 
nožem. Pokud tohle zvládnete, dál už to 
bude hračka. Ze slupky jednoho z buráků 
vystřihněte ouška, umístěte je na správná 
místa, a pokud chcete, aby byl medvídek 
závěsný, přidejte mezi uši provázek. Pak 
tavnou pistolí slepte rozpůlený oříšek 
zase dohromady. Z konce slupky od buráku vystřihněte čumáček, přilepte 
na správné místo. Stejným způsobem spojte hlavu s tělem, přilepte burákové 
přední i zadní tlapky. Nakonec fixem domalujte oči, čenich a pusu. 

Vánoční vaření a tvoření
O Vánocích i před nimi často trávíme v kuchyni plno času. Zvlášť pokud se snažíme 
dodržet tradici a upéct devatero druhů cukroví, ke štědrovečerní večeři podávat tří-
chodové menu s kaprem i řízky a na Boží hod péct nějakého opeřence. My přinášíme 
kromě návodu na tvoření i dva jednoduché recepty: na efektní, ale snadný předkrm 
a na sladký tekutý dárek, které lze zvládnout i v předvánočním shonu.  pet

VÁNOČNÍ OZDOBA  
JAKO PŘEDKRM
Suroviny na jednu ozdobu 
(cca 4–6 porcí) 
200 g sýra feta
100 g žervé (krémového sýra)
1 stroužek česneku
30 g nasekaných ořechů (vlašské, 
pekany)
2 lžíce sekaných čerstvých bylinek 
(např. petržel, máta, tymián) 
1 granátové jablko (vyloupaná semínka)
snítka rozmarýnu, případně mašle na 
ozdobu
Postup: 
Oba druhy sýra dejte do misky a po-
mocí elektrického mixéru je rozmixujte 
tak, aby se propojily. Přidejte prolisovaný stroužek česneku, oblíbené bylin-
ky a nasekané oříšky a dobře promíchejte. Ochutnejte, feta bývá slaná, sůl 
pravděpodobně potřeba nebude, ale případně dosolte. Ze směsi vytvořte kouli 
a zabalte ji do potravinové fólie – ujistěte se, že je hezky kulatá, a odložte ji do 
chladničky, nejlépe přes noc. Hodinu před podáváním vyndejte, odstraňte fólii 
a obalte kouli v semínkách granátového jablka. Dozdobte rozmarýnem a mašlič-
kou a podávejte, třeba s krekry či slanými hvězdičkami vykrájenými z listového 
těsta, pokud chcete být vánočně styloví. 

DOMÁCÍ VAJEČNÝ LIKÉR
Vaječný koňak k adventu a svátkům 
rozhodně patří. Pečení cukroví je 
s ním o něco příjemnější, a pokud na-
jdete hezkou lahev a ještě ji ozdobíte, 
představuje i originální, vlastnoručně 
vyrobený dárek. Recept přebíráme 
z blogu Bjukitchen Báry Karpíškové, 
nicméně je úředníky z MČ Praha 14 
ověřený a vyzkoušený. Jak co se týká 
přípravy, tak následné degustace. 
Suroviny na 800 ml nápoje:
100 ml neslazeného kondenzované-
ho mléka
400 ml smetany ke šlehání
200 g cukru krupice
1 vanilkový lusk
5 žloutků
200 až 300 ml rumu – množství 
záleží jen na vás
Postup:
Do hrnce na vaření mléka dejte 
kondenzované mléko, smetanu, 
cukr a podélně rozkrojený vanilkový 
lusk, ze kterého nožem vyškrábne-
te semínka a přidáte je do mléčné 
směsi. Mléčnou směs chvilku vařte, 
aby hezky zhoustla a rozpustil se v ní 
cukr. Pak nechte chvilku vychladnout 
a vyndejte vanilkový lusk. Během 
chladnutí připravte vodní lázeň – do 
hrnce nalijte trochu vody, přiveďte ji 
k varu a do kovové mísy vyklepněte 
žloutky. Když voda v hrnci začne vřít, 
vypněte hořák a posaďte na ni mísu se 
žloutky, které rychle šlehejte metlič-
kou, aby se nesrazily – jde o to, aby se 
žloutky ohřály a nebyly syrové. Tep-
lotu žloutků zkoušejte prstem, jsou 
připravené, když už v nich prst sotva 
udržíte. Pak mísu stáhněte z vodní 
lázně a za stálého míchání přilévejte 
mléčnou směs. Směs přeceďte přes 
cedník, vmíchejte rum (čím kvalitnější, 
tím jemnější výsledná chuť) a nechte 
vychladnout. Nakonec vaječný koňak 
nalijte do pěkné lahve a zazátkujte.

Foto: Shutterstock
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Krásné Vánoce v kruhu nejbližšíchKrásné Vánoce v kruhu nejbližších  
a šťastný vstup do nového rokua šťastný vstup do nového roku

přejepřeje  
městská část Praha 14městská část Praha 14  
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MGR. MÁRIA 
ŠEVČÍKOVÁ 
(ANO 2011)
Když se řekne „nej-
krásnější Vánoce“, 
vybaví se mi jis-
křičky v  dětských 
očích. Mám dva 

syny a  dceru. Dnes již dospělé. Ráda 
vzpomínám na to, jak to u  nás doma 
vypadalo, když byli malí. Jak zářili nad-
šením, jak na ně fungovala vánoční at-
mosféra i  celé to sváteční tajemství. 
V  posledních letech něco podobného 
prožívám s  vnoučaty. Pořád se u  nás 
krájí jablíčka, pořád zvoníme zvoneč-
kem, když oznamujeme příchod Ježíška. 
Obyvatelům Prahy 14 přeji, aby prožili 
požehnané Vánoce a neméně radostný 
rok 2025.
 

ING. JAN LIŠKA 
(STAN)
Nejkrásnější Vánoce 
jsou pro mě každé, 
které trávím s rodiči 
a rodinou. Každý rok 
jsou kouzelné něčím 
jiným. Naší rodin-

nou tradicí jsou štědrodenní procházky 
do lesa, kam neseme výslužku pro les-
ní zvěř a kde se pomodlíme u kapličky, 
která je uprostřed lesa. Těšíme se také 
na návštěvu pastýře, který obchází 
domy v  okolí s  „vánočním troubením“ 
a vánočními koledami nás všechny spo-
juje v té pravé sváteční atmosféře. Přeji 
všem občanům Prahy 14 radostné Váno-
ce, plné lásky, pohody a  nezapomenu-
telných chvil. Do nového roku 2025 pak 
hodně zdraví a štěstí.

JOSEF KUTMON 
(ODS) 
Vánoce jsou pro mě 
časem setkávání s ro-
dinou a  přáteli. Ka-
ždé jsou jedinečné, 
a  tím i  krásné. Na 
Štědrý den odpole-

dne se scházíme se sousedy a ochutná-
váme postní vánoční dobroty se svařá-
kem. O  svátcích hodně vzpomínám na 
všechny blízké, kteří s  námi již nemo-
hou být. A myslím také na lidi, pro něž 
jsou klidné Vánoce pouze nesplnitelným 

snem. Na lidi čelící samotě nebo napří-
klad dopadům válečných konfliktů. Přeji 
vám, aby vaše Vánoce byly skutečně po-
žehnané a abyste žili svůj život ve spole-
čenství lidí dobré vůle.
 

ROMANA 
KUBÁSKOVÁ 
ŠPÁDOVÁ 
(SOUSEDÉ PRO 
PRAHU 14) 
Nastává nám nej-
krásnější část roku. 
Po hromadě pečení, 

shánění dárků a gruntování se Vánoce 
přiblížily. Jako dítě jsem je měla ráda 
a  vždy se těšila, co najdu pod stro-
mečkem. Mám tři sourozence, a  když 
jsme dospěli do pubertálního věku, 
snažili jsme se navzájem obdarovávat. 
Hodně jsme se při tom nasmáli. Letos 
mě čeká poprvé hostit celou rodinu 
na Štědrý den u mě doma. Doufám, že 
i  ostatní stráví svátky v  kruhu rodiny 
a v klidu. Všem za Sousedy pro Prahu 
14 přeji, aby svátky proběhly dle vašich 
představ.
 

SOŇA 
TOMÁNKOVÁ 
(NAŠE 
ČTRNÁCTKA) 
Každé Vánoce jsou 
krásné a  nejkrás-
nějšími se stávají, 
když se nás dotk-

nou svým nezaměnitelným kouzlem. 
To nespočívá v dárcích ani v dokonalé 
vánoční výzdobě, ale v  pocitu radosti 
a blízkosti těch, které máme rádi, a ve 
zvýšené empatii, laskavosti a  sdílení 
dobré vůle ve společnosti. Přesto mi 
k  vánoční atmosféře neodmyslitelně 
patří i  vůně cukroví, svit svíček, zvuk 
koled a půlnoční mše v kostele sv. Bar-
toloměje. Ráda bych popřála všem, aby 
letošní Vánoce přinesly klid do našich 
srdcí i našich domovů.
 

JAROSLAV 
VERNER (PIRÁTI) 
Osobně asi nedo-
kážu vybrat jedny 
Vánoce, které bych 
vnímal nějak speci-
álněji oproti ostat-

ním. Pro mě jsou Vánoce příležitostí, 
kdy se sejde celá rodina dohromady 
a tráví společně čas, takže s ohledem 
na hektičnost současné doby jsou pro 
mě vlastně každé Vánoce díky této 
skutečnosti speciální příležitostí úpl-
ně stejně. Ostatně i  občanům Prahy 
14 bych chtěl popřát, aby si během 
Vánoc odpočinuli od každodenního 
shonu a  udělali si čas na sebe a  své 
blízké. Vánoce jsou skvělou příleži-
tostí pro načerpání energie do další-
ho roku!
 

MGR. MARCELA 
VYDROVÁ, MBA 
(ZASTUPITELKA 
P14) 
Blížící se vánoční 
čas je pro mno-
hé to nejkrásnější 
období roku. Vá-

noce jsou časem, který většina z nás 
tráví s  rodinou a  svými nejbližšími. 
Advent v  tomto roce začal v  neděli  
1. 12. a končí na Štědrý den po západu 
slunce. Svět tradic je báječně rozma-
nitý, pestrý, a dokonce může i vonět 
a  chutnat. Bez nazdobených vánoč-
ních stromečků i obřích zářících stro-
mů na náměstích a  návsích by české 
Vánoce prostě nebyly ono. Ráda bych 
všem občanům Prahy 14 popřála krás-
né Vánoce a  do nového roku 2025 
hodně zdraví, spokojenost, pohodu 
a klid.
 

MGR. ZUZANA 
HABARTOVÁ  
(PRAHA 14 SOBĚ) 
Štědrý den je plný 
tradic a  rituálů, 
které se v rodinách 
dědí po genera-
ce. Přesně víme, 

jak bude onen vzácný den probíhat. 
Každý z  nás má svůj úkol a  snaží se 
ho naplnit co nejlépe. Letos to bude 
potřetí, kdy nám v Praze 14 SOBĚ při-
byla na Štědrý den tradice zcela nová. 
Uprostřed svátečního dne se setká-
me v  Hloubětíně u  Fugy, u  ikonické 
plastiky od Arnošta Košíka, abychom 
si popřáli šťastné a  veselé. Přejeme 
to nejen sobě, ale i vám všem. Mějte 
krásné Vánoce a radostný rok 2025!  

Anketa mezi zastupiteli Prahy 14
OTÁZKA: JAK VNÍMÁTE VÁNOCE? JAKÉ BYLY VAŠE NEJKRÁSNĚJŠÍ?  
A DODRŽUJETE V RODINĚ NĚJAKÉ SVÁTEČNÍ ZVYKY?
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Dům umění na Chvalské tvrzi pořádá výtvarné kurzy kreslířských 
a malířských technik a umělecko-řemeslné workshopy. Pro rok 
2025 nabízíme kurzy od základů pro začínající výtvarníky až po 
alternativní a experimentální malbu. Naši lektoři jsou zkušení 
akademici a výtvarníci, kteří chtějí předávat své znalosti.

Výtvarné kurzy na 1.čtvrtletí 2025 10 lekcí po 3 hodinách

Termín: 20.1. - 28.3.2025 17:00 � 20:00

Výuka obsahuje: Techniky kresby, malby – od zátiší až k 
živému modelu – od kresby k malbě – od pastelu přes 
akvarel, akryl, olej, kreativní a experimentální malba, 
malba na porcelán a malba špachtlí a další...

registrace - kurzumeni@atelier-fiala.cz
 

informace - www.atelier-fiala.cz
 

Ideální vánoční dárek formou voucheru

výtvarný kurz 
pod stromeček
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vanoce.praha.eu

Vánoce na 
Mariánském
Zažijte sváteční atmosféru 

a pomozte dobré věci

29. 11. 2024 – 6. 1. 2025

Mariánské náměstí, Praha 1

Přijďte podpořit prodejce z řad příspěvkových 

a neziskových organizací a chráněných dílen 

nabízejících originální předměty s příběhem.

International Festival Ballet

12.1.2025

PRAHA 

www.artpartner.cz

LABUTÍ JEZERO
Největší na světě!

48 labutí na  jediném pódiu.
Balet na hudbu P.I. Čajkovského
za doprovodu symfonického orchestru

Kongresové

centrum Praha
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DÁRKOVÉ POUKAZY nakupujte na
www.divadloKALICH.cz nebo v pokladně divadlaa

NEJLEPŠÍ DÁREK JE

SKVĚLÁ ZÁBAVA

722 922 070
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BEETLEJUICE
MUZIKALOVA KOMEDIE` `

HUDBA A TEXTY

EDDIE PERFECT

BEETL
MUZIKALOVA KOMEDIE

HUDBA A TEXTY

EDDIE PERFECT
LIBRETO

SCOTT BROWN  A  ANTHONY KING

EJUICEJUICE E

ANTHONY KING

EE

Změna gescí v Radě  
městské části Praha 14
Na základě rozhodnutí Rady městské 
části Praha 14 došlo v uplynulém obdo-
bí ke změně gescí u některých radních. 
Níže uvádíme aktuálně platné agendy:
• starosta Jiří Zajac – správa majetku 

městské části Praha 14, bytová politi-
ka, územní rozvoj;

• 1. místostarostka Mgr. Mária Ševčí-
ková – rozpočet a ekonomika, inves-
tice, zajišťování finančních prostředků 
z dotačních programů;

• místostarosta Jaromír Krátký – pre-
vence kriminality a rizikového chová-
ní, informační technologie a kyberne-
tická bezpečnost;

• místostarostka Soňa Tománková – 
bezpečnost, veřejný prostor;

• radní Aneta Hejrovská – sociální 
péče a  zdravotnictví, komunitní plá-
nování sociálních služeb;

• radní Josef Kutmon – školství, komu-
nikace s veřejností;

• radní Ing. Jan Liška – územní plánová-
ní, strategické plánování a  komunitní 
participace;

• radní MUDr. Kateřina Pavlíčková – 
kultura, sport a volný čas;

• radní Ing. Karel Med – životní pro-
středí, doprava.

red

Omluva za 
uvedení chybné 
politické 
příslušnosti 
radního Ing. Lišky
Redakce časopisu Čtrnáctka se 
omlouvá za uvedení chybné politic-
ké příslušnosti radního Prahy 14 Ing. 
Jana Lišky v  listopadovém vydání 
periodika. V  anketě „Co Praze 14 
přejí ke kulatinám místní politici?“ 
jsme u odpovědi pana radního Lišky 
(str. 7) omylem uvedli politickou pří-
slušnost ODS, správně však mělo 
být STAN. V  elektronické verzi  
Čtrnáctky, zveřejněné na webu 
www.praha14.cz, a na sociálních sí-
tích městské části byla ihned po zjiš-
tění chyby zjednána náprava. Úprava 
v  tištěném vydání již s  ohledem na 
zahájenou distribuci bohužel nebyla 
možná. Děkujeme za pochopení.

Redakce časopisu Čtrnáctka

Kurzy ČJ pro cizince
Výuka pro dospělé probíhá 2x týdně (90 minut), výuka pro děti jednou týdně 
(90 minut). Do kurzu se zájemci mohou hlásit na tel. 739 203 254, kurzyces-
kehojazyka@email.cz. Kurzy organizace 14 Centrum volného času pořádá 
v rámci projektu Integrace cizinců na MČ Praha 14 za finanční podpory Minis-
terstva vnitra ČR, MČ Praha 14 a UNHCR. red
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Autem 7 minut od Prahy

Vyzvědněte si klíče
od va�eho nového bytu.

bydleni-brandys.cz

Osobní vlastnictví
k nastěhování
Konečná cena 94.500 Kč/m2 včetně
příslušenství a parkování.

Družstevní bydlení
od 1 mil. Kč
K pořízení vám stačí 20 % z ceny bytu.
Bez prokazování příjmů. Bez hypotéky.

Prohlídka vzorového bytu

Místní zastupitelé fandí kampani Movember
Zastupitelé Prahy 14 podpořili myš-
lenku tradiční celosvětové kampaně 
Movember. Na zasedání, které se 
konalo 19. listopadu, tedy shodou 
okolností na Mezinárodní den mužů, 
část místních politických představi-
telů a zaměstnanců úřadu zapózovala 
s přírodními či papírovými knírky – 
symboly kampaně. 

Cíl každoroční listopadové akce je 
jasný: poukázat na důležitost včasné 
diagnostiky rakoviny varlat a prosta-
ty. Iniciativa Movember od roku 2003 
financovala více než 1 250 projektů 
zaměřených na zdraví mužů po celém 
světě. 

MĚSTSKÁ ČÁST ZVAŽUJE 
POSKYTNUTÍ PŘÍSPĚVKU
Podpořte svého kolegu, partnera, otce 
či bratra v odhodlání objednat se na pre-
ventivní vyšetření. Mluvte o  tom s nimi, 
a to nejen v listopadu. „V příštím roce se 
městská část plánuje do kampaně zapojit 
nejen symbolicky, ale i aktivně. Zvažujeme 

například poskytnutí nového příspěvku 
městské části, určeného na preventivní 
vyšetření rakoviny varlat a prostaty, a dále 
uspořádání charitativního běhu nebo 
sportovního zápasu,“ uvedl radní Prahy 

14 Ing. Jan Liška, který inicioval zapoje-
ní městské části do  této kampaně. Více 
o  kampani Movember zájemci naleznou 
zejména na cz.movember.com. 

red

Foto: Tomáš Turek



14

Reportáž

Když jsme se to listopadové dopoledne 
sešli v ulici Na Hutích a čekali na průvod-
ce, jeskyňáře Michala Paclíka, měla většina 
z nás čepici a zimní bundu. Čepice jsme ov-
šem brzy sundali, místo nich jsme vyfasovali 
„slušivé“ žluté helmy s čelovkou. Jeskyňář 
přinesl také nosítka a kyslík (povinné vyba-
vení), většina skupiny se nad tím pousmála. 
Dotaz na klaustrofobii předcházející sestu-
pu mne trochu znejistěl. Klaustrofobií pří-
mo netrpím, ale ve stísněném prostoru se 
necítím úplně komfortně. Všichni se tvářili 
neohroženě, svou lehkou nervozitu jsem si 
tedy nechala pro sebe. A dobře jsem udě-
lala. Cestu po bytelném točitém schodišti 
do spodního patra pískovny zvládne i dítě. 
A podzemní sály jsou rozlehlé, žádné pla-
zivky, jak říkají jeskyňáři úzkým místům, 
kde hrozí uvíznutí. 

30 SCHODŮ K TAJEMSTVÍ
Cestou po schodech dolů nás mile pře-
kvapilo, že přecházíme ze zimy do tepla. 
V  podzemí panuje stabilní teplota okolo 
osmi stupňů, proto také pískovna sloužila 
v  80. letech jako sklad zeleniny. Některé 
síně jsou vyzděné a  tuto éru připomíná 
i  pár volně rozmístěných artefaktů, třeba 
váha decimálka. Poté, co se v  jednom ze 
skladových prostor propadl strop, ovozel 
se odstěhoval jinam a hlavní vchod do pod-
zemí zazdili. Stále ovšem existovala řada 
lidí, kteří o podzemních prostorách a jiných 
přístupech věděli a rozhodli se je využívat 
alternativně – jako skládku odpadu. Toho 
se tu za ta léta nastřádalo tolik, že ho 
dobrovolníci likvidovali 8 let. „O možném 
zpřístupnění Bílého koně vedení radnice 
uvažovalo zhruba od roku 2015, kdy na po-
pud a zároveň za velké pomoci jeskyňářů  
a dobrovolníků z  řad ochránců přírody 
a  vyznavačů geocachingu započaly prá-
ce na postupném úklidu prostor, úpravě 
přístupu do podzemí a  samozřejmě na 
zabezpečení. Mám velkou radost, že jsme 
pískovnu mohli lidem otevřít zrovna letos 
– byť zatím jen na krátko. Myslím, že je to 
opravdu hezký dárek k výročí 30 let Prahy 
14, které si letos připomínáme,“ uvedla mís-

tostarostka Prahy 14 Mgr. Mária Ševčíková, 
která má v gesci investice, rozpočet a zajiš-
ťování dotačních prostředků z evropských 
fondů a dalších dotačních programů.

MÍSTO, KDE SE LÍBÍ  
NETOPÝRŮM I POHÁDKÁM
Podzemí je nejen rozlehlé, má také unikát-
ní atmosféru. „Už nás oslovili filmaři, zda 
by tu bylo možné natočit letošní štědro-
večerní pohádku. Bohužel v  době, kdy to 
ještě z  technických a  bezpečnostních dů-
vodů možné nebylo. Nicméně pracujeme 
na tom, abychom další podobnou žádost 
odmítat nemuseli. O prostor mají také zá-
jem záchranné složky, které by tu chtěly or-
ganizovat cvičení,“ uvedl radní Prahy 14 Ing. 
Karel Med, který na zpřístupnění pískovny 
spolupracoval. Jak to uvnitř pískovny vypa-
dá, si můžete prohlédnout na fotkách, přijít 

se podívat osobně bude možné zase na jaře. 
Pilotní prohlídky, které běží o víkendech do 
poloviny prosince, se rychle zaplnily. Přes 
zimu bude pískovna pro veřejnost uzavřena 
kvůli ochraně zimujících netopýrů. Ostatně 
- dva spící exempláře jsme během prohlídky 
viděli. Jakmile se ještě ochladí a bude klid, 
měli by další přibývat geometrickou řadou 
a návštěvníci podzemí by je ve spánku rušili.
Kromě toho, že se na jaře otevřou další 
prohlídky, připravuje radnice také promě-
nu území nad pískovnou. V plánu je úprava 
zeleně – vytvoření parku a vybudování zá-
zemí pro návštěvníky a organizátory pro-
hlídek.  „Projektovou dokumentaci máme 
zpracovanou, žádost o  dotaci z  evrop-
ských fondů jsme odeslali, momentálně je 
ve fázi posuzování. Výsledek vyhodnocení 
očekáváme v  příštím roce,“  uzavřela mís-
tostarostka Ševčíková.

Podzemní pískovna Bílý kůň 
odhalila své kouzlo

I KDYŽ MARTIN NA BÍLÉM KONI LETOS NEPŘIJEL, JINÝ BÍLÝ KŮŇ SE V LISTOPADU UKÁZAL. FEJKOVA 
PÍSKOVNA, ZNÁMÁ TAKÉ POD JMÉNEM BÍLÝ KŮŇ, SE POPRVÉ PŘEDSTAVILA VEŘEJNOSTI.

PETRA TRNKOVÁ

Foto: Tomáš Turek

Foto: Lucie Hlavačková Foto: Lucie Hlavačková
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Z městské části

„K realizaci této aktivity opět využijeme 
systém Corrency, jehož prostřednictvím 
městská část podporuje také lokální 
ekonomiku. Naším cílem je jednak na-
vázat na již započatou pomoc rodinám, 
jednak dát prostor těm, na které se 
v  předešlém období nedostalo,“ uvedl 
radní Prahy 14 Josef Kutmon, do jehož 
gesce spadá mimo jiné i oblast školství 
v městské části.
Podmínky pro zapojení do projektu jsou 
podobné jako v  prvním pololetí. „No-
vinkou je otevření registračního systé-
mu nejprve pro poskytovatele kroužků 
a  až potom pro občany. Chceme dát 
prostor tomu, aby se před spuštěním 
občanských registrací na portále vy-
tvořila alespoň malá nabídková základ-
na. Věříme také, že poskytovatelé oce-
ní, když budou mít na celý proces více 
času,“ doplnil radní Kutmon.
Veškeré registrace jsou, respektive  
budou, i  tentokrát možné na webu  
praha14.corrency.cz. Pro poskytovatele 
kroužků se systém spouští již nyní, kon-
krétně 2. 12. 2024. Pro zájemce z  řad 
občanů městské části (rodičů) 1. ledna 
2025. Prvních  666  registrovaných dětí 
z  Prahy 14 získá tzv. correnty (kredity) 
v hodnotě 1500 Kč, které bude možné 
utratit u  obdobně registrovaných rea-
lizátorů aktivit. Stejně jako v  předešlé 
vlně, i tentokrát radnice na projekt vy-
členila 1 milion korun.

POLOVINU PLATÍ RADNICE, 
POLOVINU RODIČ
Systém čerpání příspěvku je stále stejný. 
Polovinu z celkové ceny vybrané aktivity 
pokryjí correnty (uhradí ji městská část), 
druhou zaplatí rodič. „Příspěvek bude 
možné využít výhradně na  opakující 
se sportovní či volnočasové aktivity dí-
těte s trvalým pobytem na území Prahy 
14, kterému bude v čase registrace ma-
ximálně 15 let,“ zopakoval radní Kutmon. 
Znamená to, že jedna rodina (jeden ro-
dič) bude moci zaregistrovat i více dětí 

– na každé bude čerpat maximálně 1500 
korun (correntů) s tím, že tyto correnty 
bude moci využít na různé opakující se 
volnočasové aktivity u  různých posky-
tovatelů.
V případě poskytovatelů kroužků bude 
registrace umožněna malým a středním 
podnikům ve smyslu doporučení Ev-
ropské komise č. 2003/361/ES ze dne  
6. května 2003 (podnikající fyzická 
osoba nebo právnická osoba) nebo 
neziskovým či příspěvkovým organi-
zacím.  Poskytovatel musí disponovat 
živnostenským oprávněním. Další pod-
mínkou je, aby měl sídlo nebo provo-
zovnu na území městské části Praha 
14 a  současně vykonával svou činnost  
a/nebo poskytoval služby na území 
městské části Praha 14. 
Registrace provozovatelů aktivit i obča-
nů bude ukončena 21. 2. 2025. Čerpat 
své kredity (correnty) lidé budou moci 
v období od 1. 1. do 7. 3. 2025 s tím, že 
do 25. 2. bude nutné uplatnit minimál-

ně jejich část. V případě, že do tohoto 
data příjemce neuplatní žádné correnty, 
propadnou mu a budou přiděleny dalším 
zájemcům v pořadí.
Podrobnosti o  způsobu registrace 
a  ostatních podmínkách zapojení do 
projektu zájemci naleznou na webo-
vých stránkách praha14.corrency.cz, kde 
bude postupně doplňován i přehled re-
gistrovaných poskytovatelů kroužků.
Současně s  letošním rokem končí vlna 
projektu Corrency zaměřená přímo na 
podporu lokální ekonomiky, respektive 
na posílení koupěschopnosti místních 
obyvatel. I na tuto aktivitu městská část 
vyčlenila 1 milion korun. Kapacita ob-
čanských registrací je v  tomto případě 
již vyčerpána, obchodníci a provozova-
telé služeb, kteří odpovídají podmín-
kám projektu, se však stále hlásit mo-
hou. Momentálně jsou jich v systému 
registrovány čtyři desítky. Podrobnosti 
zájemci naleznou na výše uvedených 
webových stránkách.

Volnočasové aktivity dětí Praha 14 
podpoří i v 2. pololetí tohoto školního roku 

TAKÉ VE DRUHÉM POLOLETÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2024/2025 PRAHA 14 PODPOŘÍ OPAKUJÍCÍ SE 
VOLNOČASOVÉ AKTIVITY DĚTÍ ORGANIZOVANÉ NA JEJÍM ÚZEMÍ. NA LISTOPADOVÉM ZASEDÁNÍ 

O TOM ROZHODLI MÍSTNÍ ZASTUPITELÉ. 

REDAKCE, ILUSTRAČNÍ FOTO: SHUTTERSTOCK.COM
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Z městské části

Polévka pro 
zahřátí těla 
i srdce

Již třetím rokem organizuje Pizzerie – 
Ristorante Violete na Černém Mostě 
setkání pro přátele, sousedy, zákazní-
ky i všechny ostatní, kdo v adventním 
čase uvítají něco dobrého na zahřátí. 
Ve spolupráci s arcidiecézní charitou 
Praha 14 se bude v prostorách pizzerie 
(Bobkova 787/6) opět podávat zdarma 
teplá polévka – a možná i nějaké 
hřejivé překvapení navíc. „Není v tom 
nic víc než touha udělat dobrý skutek. 
Jako cizinec, který se cítí přijatý 
místními lidmi, chci takto dát alespoň 
něco málo na oplátku,“ říká majitel 
restaurace Dejan Veljanovski. Letos 
se akce uskuteční 20. 12. od 16 hodin. 
Nenechte si ji ujít. red

Zastupitelé schválili 
rozpočtové provizorium 
i podporu sociálních služeb
Poslední letošní zasedání Zastupitel-
stva městské části Praha 14 se konalo 
ve druhé polovině listopadu, tradičně 
v prostorách Galerie 14 na Černém 
Mostě. Na programu bylo mimo jiné 
schvalování rozpočtového provizoria 
na rok 2025 či vyhlášení sociálních 
dotací a další vlny podpory volnočaso-
vých aktivit dětí.

Vzhledem k  tomu, že se poslední le-
tošní zasedání místního zastupitelstva 
konalo před schválením celoměstské-
ho rozpočtu, vstoupí Praha 14 do roku 
2025 v tzv. rozpočtovém provizoriu. Co 
se týká investic, financovat lze v tomto 
období pouze „rozběhnuté“, respektive 
zasmluvněné akce. Čerpání je zákonem 
omezeno i  v  případě běžných výdajů. 
Rozpočet městské části budou zastupi-
telé schvalovat v prvních měsících příš-
tího roku.

Několik materiálů projednávaných za-
stupitelstvem souviselo s  různorodou 
formou finanční pomoci. Bylo schváleno 
vyhlášení dotačního programu na pod-
poru realizace sociálních služeb v letech 
2025 a 2026 v celkové výši 7,6 milionů 
korun. Zároveň zastupitelé schváli-
li poskytnutí dotací příjemcům, které 
v  rámci letošního programu podpory 
pečovatelské služby doporučila dotační 
komise. Mimo výše uvedeného zastu-
pitelé odsouhlasili realizaci další vlny 
podpory opakujících se volnočasových 
aktivit dětí z  Prahy 14 prostřednictvím 
systému Corrency (více na str. 15). 
Součástí programu zasedání byly rovněž 
materiály související s  budoucí výstavbou 
družstevního bydlení v  ulici Broumarská 
v  Kyjích. Všechna usnesení z  posledního 
zasedání Zastupitelstva městské části Praha 
14 jsou dostupná na webu www.praha14.cz, 
stejně jako kompletní videozáznam. red

ÚŘAD MČ PRAHA 14
PŘIJME NOVÉ
ZAMĚSTNANCE

Sháníte novou práci? Chcete změnu?
Podívejte se na nabídku volných míst
na webu Prahy 14 (sekce Volná místa). 

Aktuálně nabízené pozice:

REFERENT/KA ODBORU DOPRAVY - SPRÁVCE KOMUNIKACÍ
REFERENT/KA ODBORU DOPRAVY - POZEMNÍ KOMUNIKACE
VEDOUCÍ ODD. ŠKOLSTVÍ ODB. ŘÍZENÍ EKONOMIKY A ŠKOLSTVÍ
REFERENT/KA ŽIVNOSTENSKÉHO ODBORU - ODD. KONTROLY
REFERENT/KA ODBORU VÝSTAVBY
REFERENT/KA ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

WWW.PRAHA14.CZ
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Z provozních důvodů budou v pracovních dnech vánočního týdne, tedy 

v pondělí 23. a v pátek 27. 12. 2024, uzavřeny všechny budovy ÚMČ Praha 14
(Bratří Venclíků 1070, 1072, 1073). 

Zájemci o vyřízení občanských průkazů  a cestovních pasů mohou v naléhavých
případech využít pracoviště Ministerstva vnitra ČR na adrese Na Pankráci

1623/72, Praha 4 (více viz níže uvedený QR kód). 

Děkujeme za pochopení a přejeme příjemně strávený vánoční čas.

UZAVŘENÍ ÚŘADU MČ PRAHA 14
VE VÁNOČNÍM TÝDNU

MINISTERSTVO VNITRA ČR - OSOBNÍ DOKLADY:
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Z městské části

Poslední možnost zhlédnout 
výstavu Třicet let Prahy 14 –  
Příběhy a proměny

Brzy skončí nejen letošní rok, ale i výroční výstava Třicet let Prahy 14 – Pří-
běhy a proměny, kterou městská část připravila ve dvou verzích – jako vnitř-
ní expozici v  Galerii 14 a  ve variantě venkovních putovních panelů. Venkov-
ní verze je stále k  vidění. V  závěru listopadu se z  náměstí u  stanice metra 
Hloubětín přesunula do parku U  Čeňku (kousek od zadního vstupu do areá-
lu volnočasového centra Plechárna). Zde si ji lidé budou moci prohlédnout do  
18. prosince 2024. red

Svatomartinské slavnosti 2024
Letošní ročník listopadových Svato-
martinských oslav přilákal nebývalé 
množství návštěvníků. Plný lidí byl 
nejen sál kyjského kulturního domu, 

ale i  jeho okolí. Malí návštěvníci si 
užili pohádku O  Nebojsovi, nechyběl 
padající sníh (v  tomto případě samo-
zřejmě umělý) ani sv. Martin na koni 

(tentokrát černém). Závěr akce, kde se 
podávalo dobré víno a  tradiční husa, 
okořenila fire show i pozdější taneční 
zábava.  red

Akce k výročí knihy 
Linka č. 141
Od vydání knihy Linka č. 141 uběh-
lo krásných šest let. U příležitosti 
tohoto výročí se 14. prosince 2024 
uskuteční akce pro veřejnost, a to 
hned na dvou místech.

První část se bude odehrávat venku 
u objektu Potraviny Max, kde 
odstraníme již zcela zpustošenou 
legendární ceduli z roku 2002. Další 
program u Maxe: sbor, zpívání, 
výroba vánočních ozdob a zdobení 
stromečku. Občerstvení: polévka, 
svařák, vánoční kakao. Start: 14:00, 
konec: 17:00.
Druhá část se uskuteční uvnitř, 
v Kavárně Maňána, kde proběhne 
vernisáž fotografií z knihy Linka  
č. 141 s možností koupě. Další pro-
gram akce: beseda s autory knihy, 
vystoupení písničkáře Pjeera van 
Ecka a básnířky Inge z Hor. Možná 
přijde i mistr expresní figurální mal-
by – Michael Rittstein. Start 18:00, 
konec: 21:00. 

Organizátoři akce

Foto: Lucie Hlavačková

Foto: Nora Kovács
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Z městské části

Praha 14 získala ocenění  
od Ministerstva vnitra

Městská část Praha 14 uspěla v  další 
soutěži zaměřené na hodnocení služeb 
úřadů veřejnosti. Získala Cenu Mini-
sterstva vnitra za dlouhodobé uplat-
ňování řízení kvality ve veřejné správě. 
Oceněna byla zejména aktuálně dokon-
čovaná Strategie udržitelného rozvoje 

2025+, tedy plán rozvoje městské části 
na dalších deset let. Předávání ocenění 
proběhlo začátkem listopadu v  Olo-
mouci, v  rámci konference Moderní 
veřejná správa 2024. Za městskou část 
Praha 14 cenu převzal místostarosta 
Jaromír Krátký (na snímku). red

Den dobrovolníků Prahy 14

Blíží se vyhlášení ankety Dobrovolník roku Prahy 14. 
Radnice jej symbolicky naplánovala na prosinec, kdy si 
důležitost dobrovolnické práce tradičně připomíná celý 
svět. Veřejně přístupná akce se uskuteční 11. prosince 
2024 v reprezentačních prostorách Galerie 14 (nám. 
Plk. Vlčka 686) od 17 hodin. Navzdory názvu ankety 
městská část ocení všechny nominované dobrovolníky. 
Těšíme se na vás.

Den 
otevřených 
dveří Billiard 
Centrum 
MSK
Víte, že součástí obchodního 
centra u stanice metra Rajská 
zahrada je billiardový klub, který 
nemá v České republice obdoby? 
Přijďte na Den otevřených dveří 
Billiard Centrum MSK a zdarma 
si vyzkoušejte, co všechno  
nabízí. Akce se uskuteční  
15. ledna 2025 od 17 hodin. 
K dispozici vám bude 20 poolů, 
z nichž většina je devítistopá, 
tedy splňující parametry pro 
profesionály, dále karambolové 
stoly, závodní snookery i stoly 
na pyramidu. Vedle kulečníku 
si v klubu můžete zahrát také 
stolní tenis či šipky  

dm

Přinášíme moderní řešení pro pohodlné bydlení nejen v městských, ale i v soukromých bytových 
domech a inovativní řešení pro ekonomickou a technickou správu vašich nemovitostí.
Naše profesionální služby jsou navrženy tak, aby vám ulehčily život a zajistily bezproblémové 
fungování vašeho bytového komplexu.

Správa majetku Praha 14, a.s., Metujská 907, 198 00 Praha 9
E: sekretariat@spravamaj14.cz
T: 281 021 460

Přinášíme moderní řešení pro pohodlné bydlení nejen v městských, ale i v soukromých bytových 
domech a inovativní řešení pro ekonomickou a technickou správu vašich nemovitostí.
Naše profesionální služby jsou navrženy tak, aby vám ulehčily život a zajistily bezproblémové 
fungování vašeho bytového komplexu.

Správa majetku Praha 14, a.s., Metujská 907, 198 00 Praha 9
E: sekretariat@spravamaj14.cz
T: 281 021 460

Profesionální správa bytových domů v celé Praze

Přinášíme moderní řešení pro pohodlné bydlení nejen v městských, ale i v soukromých bytových 
domech a inovativní řešení pro ekonomickou a technickou správu vašich nemovitostí.
Naše profesionální služby jsou navrženy tak, aby vám ulehčily život a zajistily bezproblémové 
fungování vašeho bytového komplexu.

Další informace a zpracování cenové nabídky

Správa majetku Praha 14, a.s., Metujská 907, 198 00 Praha 9
E: sekretariat@spravamaj14.cz
T: 281 021 460

Přinášíme moderní řešení pro pohodlné bydlení nejen v městských, ale i v soukromých bytových 
domech a inovativní řešení pro ekonomickou a technickou správu vašich nemovitostí.
Naše profesionální služby jsou navrženy tak, aby vám ulehčily život a zajistily bezproblémové 
fungování vašeho bytového komplexu.

Správa majetku Praha 14, a.s., Metujská 907, 198 00 Praha 9
E: sekretariat@spravamaj14.cz
T: 281 021 460

Přinášíme moderní řešení pro pohodlné bydlení nejen v městských, ale i v soukromých bytových 
domech a inovativní řešení pro ekonomickou a technickou správu vašich nemovitostí.
Naše profesionální služby jsou navrženy tak, aby vám ulehčily život a zajistily bezproblémové 
fungování vašeho bytového komplexu.

Správa majetku Praha 14, a.s., Metujská 907, 198 00 Praha 9
E: sekretariat@spravamaj14.cz
T: 281 021 460

www.smp14.cz
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A je to tady! Opět nabízíme 

velmi žádané pozice.

Jedině u nás dostanete 

tyto výhody:

•  Pravidelná týdenní výplata
a speciální provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět, 
zákazníci vám budou 
přiděleni

•  Postaráme se vám 
o registraci u ČNB

•  Pracovat budete v místě 
svého bydliště

•  Dostanete mobilní 
zařízení a výhodný tarif

800 023 041
Volejte zdarma 

Chytrý přivýdělek
se Simfinou

ýplata
vizní akce

oho shánět, 

ý tarif

Využijte této nabídky a volejte. Přidejte se k našemu týmu 

a přivydělejte si až desítky tisíc měsíčně!

Nepořádek u popelnic by letos  
o svátcích vznikat neměl 
Program svozu odpadu je Magistrátem 
hl. m. Prahy objednaný u  svozových 
služeb tak, aby pokud možno nedo-
cházelo k přeplňování nádob a nevzni-
kal nepořádek kolem popelnic. 

„V období Vánoc se tradičně potýkáme 
s  daleko větším množstvím odpadků, 
krabic a papíru, plastu, kovů nebo skla. 
Standardní objemy nádob tak nemusí 
stačit. Proto prosíme veřejnost i  bě-
hem svátků o  spolupráci. Stačí krabice 
roztrhat, umělohmotné lahve a  kovové 
plechovky sešlápnout. Nic na tom není! 
Přitom právě tato drobnost pomůže 
uvolnit místo v  popelnici pro ostat-
ní, známé a sousedy z okolí,“ upozornil 
mluvčí Pražských služeb Alexandr Ko-
marnický.
V termínu od 24. 12. do 31. 12. zajišťuje 
Konsorcium Pražské odpady standard-
ní pracovní směny. Svoz směsného ko-
munálního odpadu (černých popelnic) 

bude probíhat dle stávajících svozových 
plánů, tedy jako v běžných dnech. Kvů-
li tradičně větší zátěži na separačních 
místech pak dojde k posílení svozu tří-
děných složek odpadu (barevných po-
pelnic) v souladu s pokyny a objednáv-
kou hlavního města Prahy, především 
v  hustě zalidněných oblastech metro-
pole, jako jsou například velká sídliště.

STROMEK DO POPELNICE NEPATŘÍ
I když to každý rok připomínáme, stejně 
se stromečky běžně vyskytují v  popel-
nicích, případně na jiných nevhodných 
místech, třeba u  rušné křižovatky (viz 
foto). Pokud bydlíte v  oblasti, kde jsou 
veřejně přístupné popelnice na směsný 
odpad, stromečky odkládejte volně ved-
le nich. V ostatních případech, například 
u  rodinné zástavby, odneste stromek 
k  nejbližším barevným kontejnerům na 
tříděný odpad. Ideální je vyhodit ho den 
před svozem odpadu, aby nedocháze-

lo k přílišnému hromadění stromů v uli-
cích po zbytečně dlouhou dobu. Odvoz 
stromků bude probíhat po celý leden 
a únor. „Prosíme, v žádném případě ne-
odnášejte jehličnany do lesa nebo parku. 
Zapomenuté ozdoby by mohly ublížit di-
voké zvěři,“ upozornil Komarnický. Umě-
lé stromečky, které dosloužily, pak patří 
jen a pouze do sběrného dvora. 

Konsorcium Pražské odpady

Ilustrační foto: pet
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Naše školy / Sport

Svatý Martin 
v Paculce
Tradiční lampionový průvod a  svatomar-
tinské oslavy proběhly 11. listopadu. Ano, 
přesně v den, kdy se Martin slaví. Legendu 
spojenou s oslavou a tradicí jsme si zahráli 
a vyprávěli dopoledne ve školce, v pozd-
ním odpoledni jsme se pak všichni – rodiče, 
děti i pedagogové – vydali Martina na bílém 
koni hledat. Putovali jsme cestou necestou 
daleko, za svitu lampionů, vyrobených či 
zakoupených. Cesta byla zpestřená nejrůz-
nějšími úkoly přizpůsobenými věku dětí. Na 
konci putování jsme Martina na bílém koni 
skutečně potkali, prvních sněhových vlo-
ček jsme se ovšem nedočkali. Celou cestu 
byla nepříjemná zima a silně mrholilo. Akci 
nám ovšem nezkazilo ani nevlídné počasí. 
Děkujeme všem účastníkům, největší díky 
ovšem patří Báře, majitelce jezdecké stáje 
Fidorka, která se představila v roli Martina. 
Nezapomnělo se ani na odměny, pro děti 
byly připravené svatomartinské koláčky. 
Koníci na oplátku dostali od dětí mrkvičku, 
jablíčka či tvrdé pečivo. Po skončení akce 
všichni spěchali domů za teplá „kamna“. 
Nezbývá nám nic jiného, než se těšit, že 
letos už určitě přijdou krásné, ladovsky bílé 
Vánoce. MŠ Paculova

Halloweenské nocování ve škole

Ve Svátek všech svatých se na detašo-
vaném pracovišti Gymnázia Chodovická 
uskutečnil halloweenský program pro 
primu B, který připravili studenti oktá-
vy B. Primáni během večera absolvovali 
řadu halloweensky laděných aktivit. Za-
čali jsme krátce po šesté hodině, kdy si 
primáni zkusili čtyři kontaktní hry, např. 
speed dating. Poté následovalo promítání 
halloweenského filmu na přání. Po zhléd-
nutí snímku došlo na hlavní bod večera, 
velkou halloweenskou bojovku. Během 
té si primáni, rozdělení do dvojic, museli 

poradit s nejrůznějšími úkoly a hádanka-
mi, které na ně čekaly v prostorách školy. 
Bojovka probíhala ve tmě, účastníci měli 
k  dispozici pouze malou baterku. V  so-
botu ráno byla k  dispozici široká paleta 
slaných i sladkých jídel, o niž se postaraly 
hodné maminky studentů. Celý program 
se velmi vydařil a studenti obou tříd si ho 
skutečně užili. Velký dík patří také profe-
sorům Mgr. Štěpánkové a Mgr. Opálkovi 
za pomoc s  organizací a  dohledem nad 
dětmi. David Jelinek, 8. B, 

Gymnázium Chodovická

Chcete se dozvědět 
více o Gymnáziu 
Chodovická?
Přijďte na den otevřených dveří, rádi vás 
provedeme školou a zodpovíme veškeré 
vaše dotazy týkající se našeho gymná-
zia. Dozvíte se vše potřebné o  studiu 
i  o  přijímacích zkouškách, budete se 
moci seznámit s  naším školním vzdělá-
vacím programem. Školou vás provedou 
žáci 6. ročníku, připraveni odpovídat na 
vaše dotazy budou vyučující jednotli-
vých předmětů a  v  17 a  18 hodin pro-
běhne krátká informační schůzka s  ve-
dením školy. Zpestřením budou zajímavé 
pokusy předváděné v  učebnách fyziky 
a chemie. Obě budovy našeho gymnázia 
(v  Chodovické ulici v  Horních Počerni-
cích i detašované pracoviště ve Vybíra-
lově ulici na Černém Mostě) si můžete 
přijít prohlédnout ve středu 4. 12. 2024  
a 15. 1. 2025 od 16.00 do 19.00. Další in-
formace o  naší škole najdete na webo-
vých stránkách a na školním Instagramu. 
Všichni jste srdečně zváni!

Mgr. Zuzana Suchomelová,
 ředitelka gymnázia

Úspěšný podzim taekwonda

Soutěžní sezóna taekwondistů Sonkalu 
sestává ze třech hlavních soutěží, dvě 
z nich už mají úspěšně za sebou. V po-
lovině října se vydala početná výprava 
do Českých Budějovic na 2. kolo Poháru 
Českého svazu Taekwon-Do a kromě vel-
kého počtu medailí si odvezla i pohár pro 
nejúspěšnější oddíl. Aby pohárů nebylo 
málo, tak nejúspěšnějšími jednotlivci se 
stali v kategorii dospělých Hubert Skála 
a Hanka Matušíková, kterou v žácích na-
podobil syn Jakub. Druhým testem bylo 
listopadové Mistrovství České republiky 
v  Ostravě, kde Sonkal reprezentovalo 
15 závodníků. Výsledkem dvoudenního 

snažení bylo 15 zlatých, 10 stříbrných  
a 8 bronzových medailí. K tomu pohár pro 
absolutního mistra České republiky mezi 
dospělými, který vybojoval Jiří Novák. 
Velmi cenné jsou výsledky v  týmových 
disciplínách, kde tým dospěláků vybojo-
val hned 2 zlaté a 2 stříbrné medaile. Tým 
juniorů následně přidal zlatou a stříbrnou 
medaili. Poslední letošní soutěží bude 
Ataxon Open, který Sonkal pořádá letos 
9. rokem a tentokrát bude patřit výhrad-
ně žákům a juniorům, tedy soutěžícím do  
18 let. Přijďte se i vy podívat do Sportov-
ního centra Řepy v sobotu 7. prosince!

SK Sonkal
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NABÍZÍME: poslední volná místa na těchto kroužcích

PŘIPRAVUJEME: letní příměstské i pobytové akce 

DDM Praha 9

Keramika pro děti 4     
Malý výtvarník
Komiksáci
Výtvarný ateliér dospělí
Stolní tenis 2
Kruhový trénink 
Základy sportovní gymnastiky/parkur 
Fotbálek 1
Fotbálek 2 – ZŠ Gen. Janouška
Staň se Youtuberem 2
Animátoři
RnR Alpha Betičky 1
RnR Alpha Betičky 2
Čtenářský klub
Klávesy H10

12-15
5-7
9-12
18-99
12-16
8-15
8-13
8-13
8-13
8-14
9-13
4-6
4-6
12-16
8-18

ČT 17:00-18:30
ÚT 14:00-15:00
ČT 15:30-17:00
ÚT 17:30-19:30
ÚT 16:30-18:00
ČT 15:00-16:00
ČT 16:00-17:00
ČT 17:00-18:00
PÁ 15:00-16:00
PÁ 15:00-16:30
ST 14:30-16:00
ÚT 15:00-16:00
PÁ 14:00-15:00
ÚT 17:30-18:30
ST 18:15-19:00

3 700
3 000
2 200
3 600
2 100
2 100
1 800
1 500
1 500
2 500
2 100
1 800
1 800
1 700
4 800

5 600
3 900
3 000
4 900
2 800
2 800
2 400
2 100
2 100
3 400
2 900
2 400
2 400
2 300
7 800

Pracoviště Černý most a Hloubětín

Kontakt informační kancelář: 731 562 070

Kroužek                       věk            čas     Ceny:půl roku    rok

www.ddmpraha9.cz
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31. 12. 2024     16–18 Hod.
RajsKÁ ZahrAdaRajsKÁ ZahrAda

HudbA SkupIna MaxÍCi

KouzElniCkÁ Show S JiŘÍM HadaŠEm 

PohÁDka MaxiPes FÍK PolÁRnÍK

PŘIvÍTÁ VÁS MaskOt MaxiPsa FÍKa

DěTsky´ SilvEstr DěTsky´ SilvEstr 
  MaxiPsa FÍKa  MaxiPsa FÍKa
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VÁNOČNÍ PUNČ
15. 12. 2024 15:00 - 18:00

Odpoledne plné sváteční atmosféry
 

POHÁDKA - KDE SE VZALY VÁNOCE?
ANDĚLSKÁ POŠTOVNA 

přímá linka vánočních přání k Ježíškovi
ZDOBENÍ PERNÍČKŮ

VÝROBA VÁNOČNÍCH DEKORACÍ
ZPÍVÁNÍ KOLED

VENKU MOŽNOST OPÉKÁNÍ BUŘTŮ A ZAPÁLENÍ PRSKAVEK
 

Kdo bude mít hlad, může si dát něco ze svátečního menu,  
které připraví restaurace Šimanda.

Vstupné: zdarma



ŽIVÝ BETLÉM
21. 12. 2024 17:00 - 19:00

FARNÍ ZAHRADA KYJE
vstup z Prelátské ulice

S PASTÝŘI SE VYPRAVÍME ZA HVĚZDOU K JESLIČKÁM, 
PŘED KTERÝMI SI SPOLEČNĚ ZAZPÍVÁME ZNÁMÉ KOLEDY

VEZMĚTE SI S SEBOU LAMPION NEBO LUCERNIČKU A TEPLÉ OBLEČENÍ

PO SKONČENÍ AKCE SE MŮŽETE ZAHŘÁT 
TEPLÝM ČAJEM A DOMŮ SI ODNÉST BETLÉMSKÉ SVĚTLO

Srdečně zve Římskokatolická farnost 
u kostela sv. Bartoloměje Praha-Kyje 
a MČ Praha 14

Vstupné: zdarma



Kalendář akcí
PRAHA 14

5 ČT
15:00

-
17:00

ZPÍVÁNÍ PRO RADOST
Přijďte si připomenout známé a naučit se neznámé 
písně. Na kytaru vás doprovodí Ing. Miroslav Rada.
Plechárna, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: zdarma

16:00
-

20:00

PEKLO NA PLECHU  
Nebíčko a peklíčko, soutěž o nejlepší kostým  
s vyhlášením v 19:00. Každý návštěvník dostane  
originální Mikulášskou medaili. Dětská dílna (vymaluj 
si rohy nebo křídla), malování na obličej, fotokoutek, 
vystoupení MTV dance.  
Plechárna, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: zdarma

17:00
-

19:00

MIKULÁŠ V H55
17:00 - 17:30  Interaktivní a zábavná pohádka  
„O lakomém čertovi“ vhodná pro děti od 3 let. 
17.30 -18.00 interakce s Mikulášem a jeho družinou. 
Děti dostanou balíčky, mohou postavám klást otázky 
nebo si s nimi jen tak popovídat. Po celou dobu akce 
Mikulášské dílničky pro děti.
H55, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 50 Kč

8 NE  
15:00

-
15:45

NEDĚLNÍ POHÁDKA  
VÁNOČNÍ POHÁDKA JAK PAN MYSLIVEČEK…
Pohádkové vánoční představení souboru Divadélka 
Romaneto pro rodiče a děti od tří let. 
H55, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 80 Kč

9 PO  
14:00

-
16:00

KLUB SENIORŮ PRAHY 14
VÁNOČNÍ DÍLNA 
Pravidelné setkávání seniorů, relaxační a volnočasové aktivity. 
Více informací a přihlášky na: klubsenioru@praha14.cz  
Plechárna, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 20 Kč

10 ÚT  
13:30

-
15:30

PŘEDNÁŠKA  
RIZIKOVÉ JEDNÁNÍ VŮČI SENIORŮM 
Přednášející bude kriminalistka a krizová interventka 
Mgr. Dita Veselská, pracující u Policie České republiky od 
roku 2016. Od roku 2019 také působí jako psychosoci-
ální poradkyně v Bílém kruhu bezpečí - organizaci, která 
poskytuje pomoc obětem kriminality a domácího násilí. 
H55, www.hacko55.cz, VSTUPNÉ: zdarma

16:00
-

16:45

ANGLIČTINA V KNIHOVNĚ 
Základy angličtiny pro děti od 6 let spojené s poslechem 
pohádkových CD v angličtině namluvených rodilými mluvčími. 
Pouze pro přihlášené předem na emailu: spisakov@mlp.cz. 
Městská knihovna v Praze, pobočka HLOUBĚTÍN 
Praha 14, www.mlp.cz, VSTUPNÉ: zdarma

12 ČT  
13:30

-
15:00

LEKCE PÉTANQUE PRO SENIORY  
Každý čtvrtek lekce a hra Pétangue na hřišti u Plechárny. 
Při nepříznivém počasí se přesuneme do vnitřních prostor. 
Plechárna, www.praha14.cz  
VSTUPNÉ: pro členy Klubu seniorů ZDARMA/ nečlen 50 Kč

15:00
-

17:00

ZPÍVÁNÍ PRO RADOST
Přijďte si připomenout známé a naučit se neznámé 
písně. Na kytaru vás doprovodí Ing. Miroslav Rada.
Plechárna, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: zdarma

 

 PROSINEC
1 NE  

15:00
-

15:50

NEDĚLNÍ POHÁDKA POHÁDKY NA VÁNOCE
KTERAK MLYNÁŘ PŘED VÁNOCI LAKOTIL
Pohádka předvánočního času s písničkami  
na motivy klasického příběhu O poutníkovi.
PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA
„Tak kdysi, v Davidově městě královském ...“.  Vánoční 
příběh o narození Ježíška provázený zpěvem známých 
koled a stavbou „dětského živého Betlému“.
KD KYJE, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 80 Kč

15:00
-

15:45

NEDĚLNÍ POHÁDKA 
VÁNOČNÍ TRAMPOTY
Existuje anděl? A kdo vyhraje sázku – Šmidra  
či Kašpárek? Doputuje beránek až do Betléma? A jsou  
k poražení potřeba kouzla a čáry nebo postačí dobré 
srdce a pohotová mysl? To se diváci dozví ve vánoční 
grotesce o narození Spasitele v podání hloubětínského 
divadelního spolku Háčko. Vhodné pro diváky od 6 let. 
H55, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 80 Kč

2 PO  KLUB SENIORŮ PRAHY 14 - VÝLET 
Pravidelné setkávání seniorů, relaxační a volnočasové aktivity. 
Více informací a přihlášky na: klubsenioru@praha14.cz 
Plechárna, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 20 Kč

16:00
-

18:00

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU 
PRAHY 14
Vánoční pohádka, koncert Jany Koutové, požehnání 
faráře Edwarda Walczyka, prskavkový lidský řetez  
a rozsvícení stromečku. Po celou dobu akce živý betlém 
se zvířátky, občerstvení a vánoční dílničky pro děti.
Metro Rajská zahrada 
www.praha14.cz, VSTUPNÉ:  zdarma

3 ÚT  
14:00

-
16:00

KLUB SENIORŮ PRAHY 14 
Pravidelné setkávání seniorů, relaxační  
a volnočasové aktivity. Více informací a přihlášky  
na: klubsenioru@praha14.cz 
H55, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 20 Kč

16:00
-

16:45

ANGLIČTINA V KNIHOVNĚ 
Základy angličtiny pro děti od 6 let spojené  
s poslechem pohádkových CD v angličtině  
namluvených rodilými mluvčími. Pouze  
pro přihlášené předem na emailu: spisakov@mlp.cz. 
Městská knihovna v Praze, pobočka HLOUBĚTÍN 
Praha 14, www.mlp.cz, VSTUPNÉ: zdarma

4 ST  
13:00

-
15:00

PŘEDNÁŠKA - SIBIŘ - DRSNÁ KRÁSA 
Přednášejícím bude fotograf, novinář a cestovatel 
Tomáš Kubeš, navštívil více jak 110 zemí světa.  
H55, www.hacko55.cz, VSTUPNÉ: zdarma

18:30
-

20:00

ADVENTNÍ KONCERT 
Vystoupí soubor BIG BAND TRUMPETS. Galerie 14 
Praha 14, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: zdarma

Akce psané kurzívou jsou placenou inzercí.

12-01 PROSINEC 2024
LEDEN 2025



Kalendář akcí
PRAHA 14

ČT ZPÍVÁNÍ PRO RADOST
Přijďte si připomenout známé a naučit se neznámé 
písně. Na kytaru vás doprovodí Ing. Miroslav Rada.

VSTUPNÉ: zdarma

Nebíčko a peklíčko, soutěž o nejlepší kostým  
s vyhlášením v 19:00. Každý návštěvník dostane  
originální Mikulášskou medaili. Dětská dílna (vymaluj 
si rohy nebo křídla), malování na obličej, fotokoutek, 
vystoupení MTV dance.  

VSTUPNÉ: zdarma

17:00 - 17:30  Interaktivní a zábavná pohádka  
„O lakomém čertovi“ vhodná pro děti od 3 let. 
17.30 -18.00 interakce s Mikulášem a jeho družinou. 
Děti dostanou balíčky, mohou postavám klást otázky 
nebo si s nimi jen tak popovídat. Po celou dobu akce 
Mikulášské dílničky pro děti.

VSTUPNÉ: 50 Kč

NEDĚLNÍ POHÁDKA 
VÁNOČNÍ POHÁDKA JAK PAN MYSLIVEČEK…
Pohádkové vánoční představení souboru Divadélka 
Romaneto pro rodiče a děti od tří let. 

VSTUPNÉ: 80 Kč

KLUB SENIORŮ PRAHY 14
VÁNOČNÍ DÍLNA
Pravidelné setkávání seniorů, relaxační a volnočasové aktivity. 
Více informací a přihlášky na: klubsenioru@praha14.cz  

VSTUPNÉ: 20 Kč

10 ÚT PŘEDNÁŠKA 
RIZIKOVÉ JEDNÁNÍ VŮČI SENIORŮM
Přednášející bude kriminalistka a krizová interventka 
Mgr. Dita Veselská, pracující u Policie České republiky od 
roku 2016. Od roku 2019 také působí jako psychosoci-
ální poradkyně v Bílém kruhu bezpečí - organizaci, která 
poskytuje pomoc obětem kriminality a domácího násilí. 

VSTUPNÉ: zdarma

ANGLIČTINA V KNIHOVNĚ
Základy angličtiny pro děti od 6 let spojené s poslechem 
pohádkových CD v angličtině namluvených rodilými mluvčími. 
Pouze pro přihlášené předem na emailu: spisakov@mlp.cz. 
Městská knihovna v Praze, pobočka HLOUBĚTÍN 

VSTUPNÉ: zdarma

12 ČT LEKCE PÉTANQUE PRO SENIORY  
Každý čtvrtek lekce a hra Pétangue na hřišti u Plechárny. 
Při nepříznivém počasí se přesuneme do vnitřních prostor. 

VSTUPNÉ: pro členy Klubu seniorů ZDARMA/ nečlen 50 Kč

ZPÍVÁNÍ PRO RADOST
Přijďte si připomenout známé a naučit se neznámé 
písně. Na kytaru vás doprovodí Ing. Miroslav Rada.

VSTUPNÉ: zdarma
 

 
1 NEDĚLNÍ POHÁDKA POHÁDKY NA VÁNOCE

KTERAK MLYNÁŘ PŘED VÁNOCI LAKOTIL
Pohádka předvánočního času s písničkami  
na motivy klasického příběhu O poutníkovi.
PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA
„Tak kdysi, v Davidově městě královském ...“.  Vánoční 
příběh o narození Ježíška provázený zpěvem známých 
koled a stavbou „dětského živého Betlému“.

VSTUPNÉ: 80 Kč

NEDĚLNÍ POHÁDKA
VÁNOČNÍ TRAMPOTY
Existuje anděl? A kdo vyhraje sázku – Šmidra  
či Kašpárek? Doputuje beránek až do Betléma? A jsou  
k poražení potřeba kouzla a čáry nebo postačí dobré 
srdce a pohotová mysl? To se diváci dozví ve vánoční 
grotesce o narození Spasitele v podání hloubětínského 
divadelního spolku Háčko. Vhodné pro diváky od 6 let. 

VSTUPNÉ: 80 Kč

2 KLUB SENIORŮ PRAHY 14 - VÝLET
Pravidelné setkávání seniorů, relaxační a volnočasové aktivity. 
Více informací a přihlášky na: klubsenioru@praha14.cz 

VSTUPNÉ: 20 Kč

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU 
PRAHY 14
Vánoční pohádka, koncert Jany Koutové, požehnání 
faráře Edwarda Walczyka, prskavkový lidský řetez  
a rozsvícení stromečku. Po celou dobu akce živý betlém 
se zvířátky, občerstvení a vánoční dílničky pro děti.
Metro Rajská zahrada 

VSTUPNÉ:  zdarma

ÚT KLUB SENIORŮ PRAHY 14
Pravidelné setkávání seniorů, relaxační  
a volnočasové aktivity. Více informací a přihlášky  
na: klubsenioru@praha14.cz 

VSTUPNÉ: 20 Kč

ANGLIČTINA V KNIHOVNĚ
Základy angličtiny pro děti od 6 let spojené  
s poslechem pohádkových CD v angličtině  
namluvených rodilými mluvčími. Pouze  
pro přihlášené předem na emailu: spisakov@mlp.cz. 
Městská knihovna v Praze, pobočka HLOUBĚTÍN 

VSTUPNÉ: zdarma

4 ST PŘEDNÁŠKA - SIBIŘ - DRSNÁ KRÁSA
Přednášejícím bude fotograf, novinář a cestovatel 
Tomáš Kubeš, navštívil více jak 110 zemí světa.  

VSTUPNÉ: zdarma

ADVENTNÍ KONCERT
Vystoupí soubor BIG BAND TRUMPETS. Galerie 14 

VSTUPNÉ: zdarma
Akce psané kurzívou jsou placenou inzercí.

12-01 PROSINEC 2024
LEDEN 2025

Kalendář akcí
PRAHA 14

14 SO  
15:00

-
15:45

SOBOTNÍ POHÁDKA - VÁNOCE    
Na Vánoce se těší všichni. Naše interaktivní pohádky  
vás do Vánoc již přenesou.
Klaunské divadlo 
Plechárna, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 80 Kč

15 NE  
15:00

-
18:00

VÁNOČNÍ PUNČ  
Pohádka: Kde se vzaly Vánoce?
Andělská poštovna  
- přímá linka vánočních přání k Ježíškovi
Zdobení perníčků
Výroba vánočních dekorací
Venku možnost opékání buřtů a zapálení prskavek
Vánoční menu připravené restaurací Šimanda
KD KYJE, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: zdarma

16 PO  
14:00

-
16:00

KLUB SENIORŮ PRAHY 14  
VÁNOČNÍ DISCO 
Pravidelné setkávání seniorů, relaxační a volnočasové aktivity. 
Více informací a přihlášky na: klubsenioru@praha14.cz 
Plechárna, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 20 Kč

17 ÚT  
14:00

-
16:00

KLUB SENIORŮ PRAHY 14
VÁNOČNÍ POSEZENÍ 
Pravidelné setkávání seniorů, relaxační a volnočasové aktivity. 
Více informací a přihlášky na: klubsenioru@praha14.cz 
H55, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 20 Kč

16:00
-

16:45

ANGLIČTINA V KNIHOVNĚ 
Základy angličtiny pro děti od 6 let spojené s poslechem 
pohádkových CD v angličtině namluvených rodilými mluvčími. 
Pouze pro přihlášené předem na emailu: spisakov@mlp.cz. 
Městská knihovna v Praze, pobočka HLOUBĚTÍN 
Praha 14, www.mlp.cz, VSTUPNÉ: zdarma

16 ČT  
13:30

-
15:00

VÁNOČNÍ LEKCE PÉTANQUE PRO SENIORY  
Každý čtvrtek lekce a hra Pétangue na hřišti  
u Plechárny. Při nepříznivém počasí  
se přesuneme do vnitřních prostor. 
Plechárna, www.praha14.cz  
VSTUPNÉ: pro členy Klubu seniorů ZDARMA/ nečlen 50 Kč

15:00
-

17:00

ZPÍVÁNÍ PRO RADOST
Přijďte si připomenout známé a naučit se neznámé 
písně. Na kytaru vás doprovodí Ing. Miroslav Rada.
Plechárna, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: zdarma

21 SO  
17:00

-
19:00

ŽIVÝ BETLÉM   
Předvánoční akce na Farní zahradě v Kyjích.  Zpívání 
koled, živý betlém, s pastýři se vypravíme za hvězdou  
k jesličkám. Teplé oblečení a lucerničky sebou. 
Farní zahrada
Praha 14, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: zdarma

25 ST  
15:00

VÁNOČNÍ KONCERT  
Na programu budou Vánoční pastorely a árie:
A. V. Michna, F. X. Brixi, J. J. Ryba, J. S. Bach.
Účinkovat budou sólisté Státní opery Praha:
P. Břicháčová, K. Beyhan, T. Róglová.
Kostel sv. Bartoloměje Kyje
Praha 14, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: zdarma

31 ÚT  
16:00

-
18:00

DĚTSKÝ SILVESTR  
Dětský Silvestr Prahy 14 na metru Rajská zahrada. 
Oslava příchodu nového roku nejen pro děti.  
Zima nám nebude, roztančí nás skvělá show.  
Odpočet „půlnoci“ v 18:00 hodin,  
aby si to užily i děti.
Rajská zahrada metro 
Praha 14, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: zdarma

 LEDEN 2025
5 NE  

15:00
-

16:00

NEDĚLNÍ POHÁDKA - VÁNOČNÍ TRAMPOTY
Existuje anděl? A kdo vyhraje sázku – Šmidra  
či Kašpárek? Doputuje beránek až do Betléma?  
A jsou k poražení potřeba kouzla a čáry nebo postačí 
dobré srdce a pohotová mysl? To se diváci dozví  
ve vánoční grotesce o narození Spasitele v podání 
hloubětínského divadelního spolku Háčko.  
Vhodné pro diváky od 6 let. 
H55, www.praha14.cz, VSTUPNÉ: 80 Kč

12-01 PROSINEC 2024
LEDEN 2025

VÁNOČNÍ KONCERT
25. 12. 2024   15.00 HOD.
KOSTEL SV. BARTOLOMĚJE KYJE

zazní Vánoční pastorely a árie:
A. V. Michna, F. X. Brixi, J. J. Ryba, J. S. Bach

Účinkují členové Státní opery Praha
sóla: P. Břicháčová, K. Beyhan, T. Róglová
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BYDLENÍ
n Hledám pronájem bytu pro 2 osoby bez zví-

řat. Potřebujeme: dlouhodobost, MHD, ná-
bytek nerozhoduje, ale dobrý stav ano. RK 
nevolat. 605 845 088

n Přímý zájemce koupí byt pro své děti. Senio-
ra mohu nechat v bytě na dožití. Na velikosti 
a stavu bytu nezáleží. Vyplatím dluhy i dědic-
tví. Praha a okolí. Tel.: 608 661 664

n SÍDLO PRO S.R.O., OSVČ V PRAZE od 149Kč/mě-
síc. TEL: 728 991 247. www.sidloprofirmupraha.cz

n Prodám rodinný dům v Třebenicích, okr. Li-
toměřice. Dostupnost - Praha 70 km. Tel. č.: 
723 891 322

SLUŽBY

n !! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁD-
KU !! Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, za-
hrady atd. Naložíme a odvezeme nepotřebné 
věci za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. Volejte 
773 484 056

n OPRAVA ŽALUZIÍ – VÝMĚNA VODÍCÍCH 
LANEK - NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ PLAS-
TOVÝCH OKEN – SÍTĚ PROTI HMYZU.  
Tel: 733 720 950, pavel.janci@email.cz

n Rekonstrukce bytových a  nebytových 
prostor. Provádíme rekonstr. bytů, byto-
vých jader, kanceláří. Tel: 732 359 883,  
www.rek-bachr.cz. 

n Trápí vás počítač, mobil, TV či tiskár-
na? Počítejte s  námi. Provádíme čištění, 
zrychlení, instalace, opravy, vzdálenou 
pomoc, obnovu dat, výuku a  digitalizaci.  
731 732 737, itcan.cz

n Stěhovací a  vyklízecí práce provádíme již  
9 let. Máme zkušenosti, svaly, vybavení 
a kvalitní vozový park. Svátky a víkendy bez 
příplatků. Km po Praze zdarma. 702 111 999, 
www.stehovanivrana.cz 

n Nabízím malířské práce, štukování.  
Tel. 606 227 390, jsaifrt@seznam.cz

n Instalatérské práce, topení. Výměna kuch. 
desek a dřezů. Volek. Tel. 602 649 359

n Nabízíme kvalitní MYTÍ OKEN včetně 
rámů, parapetů a  lodžií. Jsem česká firma.  
Tel. 737 139 900

OSTATNÍ

n KOUPÍM KNIHY, ČASOPISY, DROBNOU 
GRAFIKU, POHLEDNICE I CELÉ KNIŽNÍ PO-
ZŮSTALOSTI NABÍDNĚTE. TEL. 603 247 819. 
E-MAIL: CENTRUMS.T@POST.CZ

n Koupím známky, mince, vyznamenání, od-
znaky, bankovky, staré pohledy, LP. Jednot-
livě, sbírky i celé pozůstalosti. Přijedu, oce-
ním, zaplatím v  hotovosti. T: 603 938 271, 
znamky-mince@seznam.cz, 

n WWW.VYKUPVECIZDOMACNOSTI.CZ vy-
koupí vybavení domácnosti - DVD, VHS, CD, 
LP, MC, sklo, porcelán a mnoho dalšího se do-
zvíte na webu. T: 704 312 417, 602 262 786, 
dominikkovarik11@seznam.cz

INZERCE INZERCE
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Nová střední škola v Praze

Gymnázium
GAELy
GYMNÁZIUM, JAK HO NEZNÁTE

Nová střední škola v Praze

Cesta k vašemu úspěchu

ě ž

Nová střední škola v Praze

Cesta k vašemu úspěchu

ě ž

CESTA K VAŠEMU 

ÚSPĚCHU

VZDĚLÁNÍ PRO ŽIVOT
ŠKOLA S ÚZKOU VAZBOU NA 
PANEVROPSKOU UNIVERZITU
737 207 964, INFO@GAELY.CZ 
WWW.GAELY.CZ
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SLEVA SLEVA 15%15%  

NA ZASKLENÍ BALKONU
DO KONCE PROSINCE 2024

www.BYDLENIJERABEK.CZ

info@bydlenijerabek.cz
+420 739 034 488

ZASKLENÍ BALKONŮ
ŽALUZIE, SÍTĚ A SUŠÁKY

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE
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na prodejně za super ceny
tip na dárek

prodejna Černý Most: Mansfeldova 788/11

BRÝLE NA ČTENÍ, NA PC I DO DÁLKY
200 metrů od CČM a od metra

R
V

2
4

0
1

4
0

1
/

0
5

Praha 9 - Běchovice / Český Brod
603 242 142

info@sute-pisky.cz, www.sute-pisky.cz

• Odvoz stavebního odpadu, sutě, zeminy

• Písky, štěrky, recyklát, tříděná zemina

• Zemní a výkopové práce

Petružálek a synové, s. r. o.

Vánoční
OD HASSO

ZVE NA

BREITCETLOVA 771/6, PRAHA ČERNÝ MOST

 N Á K U P Y
N Á V Š T Ě V Y

N O V É  O B C H O D Y
OBCHODNÍ DŮM HASSO
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kruháč, kardio,
speciálky, BetterBelly,

BetterLegs, VacuShape,
VibroGym, rolletic

  TRÉNINK ZDARMA  

www.aurafit.cz

Kučerova 7
Černý Most
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733 720 744 hrda@regvyd.cz Růžena Hrdá

Řádkovou inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:
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V tajence najdete začátek citátu anglické spisovatelky Agathy Christie: TAJENKA.  
Čím je jeho žena starší, tím je pro něj zajímavější. 

Tři vylosovaní luštitelé získají dárkové balení předmětů od MČ Praha 14. Správné řešení tajenky se svou adresou a telefonním 
číslem posílejte do 15. prosince 2024 e-mailem na adresu: ctrnactka@regvyd.cz, nebo v označené obálce s heslem KŘÍŽOVKA 
na adresu: Úřad MČ Praha 14, Bratří Venclíků 1073, 198 21, Praha 9. Řešení tajenky lze také odevzdat osobně v zalepené 
a označené obálce na podatelnu úřadu.

Tajenka listopadového vydání časopisu Čtrnáctka (2024/11) zní: „STRACH LŽE A TY MU VĚŘÍŠ. “ Vylosovaní výherci jsou: Petr 
Vodička, Praha 14; Veronika Myšáková, Praha 9; Jana Kubalová, Praha 14. Všichni výherci získávají dárkové balení předmětů od 
MČ Praha 14. Gratulujeme! Správné řešení kvízu z listopadového vydání: 1) c, 2) b, 3) a, 4) c, 5) c – jedná se o postavy ze scénářů 
Jiřího Hubače, obyvatele Prahy 14. Dárkové balení předmětů od MČ Praha 14 získává Jan Bílek. Gratulujeme! 
Výhry si můžete vyzvednout v budově Úřadu MČ Praha 14, číslo kanceláře 107, 1. patro, budova 1073, výhry MČ nezasílá. 
Před vyzvednutím prosím kontaktujte pověřené pracovnice na e-mailech: veronika.berna@praha14.cz, nebo: 
lucie.hlavackova@praha14.cz.

Křížovka o ceny
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